

今年的贺岁档最具吸金力的当属青春贺岁大片《匆匆那年》，剧中的演员阵容强大，彭于晏、倪妮、郑恺、魏晨等明星，其代表80后青春记忆的故事情节也成为看点之一。作为一部商业电影，《匆匆那年》中商业元素也格外抢眼。口播中的小米、凡客，林嘉茉数年钟情的伊利牛奶等植入元素随处可见，但最令人印象深刻的则是苏宁易购的情节植入。由于电影热映，票房一路攀升，其粉丝效应也越来越凸显。据苏宁易购透露，《匆匆那年》上映至今，林嘉茉在剧中钟情的牛奶就热销100万箱，很多人都是受到剧中情节影响，特意在苏宁易购下单购买剧中同款的牛奶。

现代快报记者 付智勇

# 《匆匆那年》粉丝效应凸显 剧中牛奶，苏宁易购卖了100万箱



苏宁易购在影片中闪亮登场

## 《匆匆那年》热映 牛奶在苏宁易购热卖

15年后，在赵烨的婚礼现场，老同学悉数到场，林嘉茉现场通过手机上的苏宁易购APP下单为赵烨订新婚礼物，下单之后，婚礼未开始苏宁易购时光快递盒就送到现场，快递中的一箱牛奶也再次将众人的记忆揭开。

随着电影《匆匆那年》热映，电影中的经典台词“喝什么补什么”在网络上成为模仿金句。电影中的经典情节，也成为现实生活中年轻男女争相效仿的对象。苏宁易购时光快递盒包裹的牛奶，更是成为年轻人互相表达情愫的一种时尚。不少消费者模仿电影情节送牛奶。“价格不贵，又温馨浪漫。”一位消费者接受记者采访时表示。

据苏宁超市公司相关负责人介绍，影片上映至今，苏宁易购牛奶销售量达到100万箱，环比增长超过了500%，40%的订单是为他人订购，45%订单来自校园。

## 剧中时光宝盒 “双12”期间发售一万个

记者获悉，这款在电影《匆匆那年》里大放异彩的苏宁易购时光快递盒将化身时光宝盒于双12“时光盛典”期间跟消费者见面。此次苏宁易购时光宝盒将于双12期间限量发售，12月11日至12月15日，每天限量2000个，共10000个，所有宝盒价格均为24元，但是宝盒里面所装商品却大相径庭，商品总价值在70元以上，还有可能收到iPhone6、

iPad Air、55° C水杯等惊喜。

同时，随着电影《匆匆那年》的热映，苏宁还将电影中出现的时光快递盒随机放在各大影院放映厅的椅子下面，里面放的卡片和牛奶也与电影形成呼应。网友@将斯廷就晒出自己拿到的时光快递盒，并表示“苏宁易购蛮拼的，电影入镜不够竟连电影院也不放过”。

## 借《匆匆那年》东风 苏宁“双12”主打怀旧牌

苏宁易购市场中心负责人表示，苏宁易购“双12”期间“时光盛典”大打怀旧牌，不仅从情感角度还原电影里的苏宁易购时光快递盒，还精心打造时光宝盒。苏宁易购为了增加购物乐趣，推出劲爆低价提前抢、惊喜抢鲜低至3折、500万件商品买二付一等活动。据了解，借助影片的东风，目前在新浪微博上#时光盛典#讨论专区的转发量和讨论量已经超过了3000万次。

双12期间，消费者可以通过微博互动、手机摇一摇赢取S码，绑定心爱商品，在规定时间内以S码专享优惠价优先购买，还可通过预订的方式抢购低至3折的特价商品及买二付一购买母婴、美妆、超市等500万件正品。同时，苏宁易购还在“双12时光盛典”持续派送总额15亿元微信红包，微信用户每人领取四个免费红包，还有机会获得最高价值1212元神秘群红包，通过零钱宝支付的用户更有机会获得4999元巨额红包。同时，除了红包免费领，此次“时光盛典”苏宁零钱宝再拿出10亿体验金吸引用户。

## 苏宁易购双12攻略

### 你还记得她吗？ 双12免费清洗打头阵

免费清洗、免费贴膜等特色化服务正成为电商经济新的增长点。双12期间，苏宁将继续推行免费清洗服务。活动期间，苏宁除了在全国40多个城市开展传统家电免费清洗保养服务外，更是在全国的1000多家门店开展免费清洗手机服务。消费者只需至苏宁易购相关页面预约，即可享受该服务。苏宁相关负责人表示，苏宁适时推出的免费清洗服务，一方面能帮助消费者建立起良好的清洁意识，另一方面也进一步推广苏宁的服务品牌，不失为良策。



免费清洗我们一直在做，你还记得吗？

### 你努力过吗？ 享低价别忘抢云券

双12期间，苏宁易购再发5亿云券上演“全网低价杀”成为一大看点。在12月15日前，网友只需简单注册认证苏宁易购会员即可免费领取云券，享受低价网购乐趣。

据苏宁易购市场人士介绍，苏宁云券并非传统意义上的购物券，它在商品属性、适用范围、商业价值上均有不同程度的创新。作为苏宁几十年来一贯坚持的“普惠”企业经营理念形式之一，网友可零门槛领取苏宁“云券”，并可双线领取，双线使用。该券支持自行兑换、赠送，具有一定的商业价格。



双12抢低价，你真的努力了吗？

### 你后悔过吗？ 别再错过房、车0元闪拍

记者了解到，继双11拍出10套房产之后，此次“时光盛典”再次推出分布在南京、湖州、青岛、无锡、徐州、汕头等地9套房产领衔0元闪拍活动，根据双11的经验，每套房产的成交价将比市场参考价便宜10-35万左右。除了房子之外，还有iPhone6、相机等海量商品0元起拍。

业内人士分析，电商行业的良性发展在充分还原零售业本质的同时更要积极融合文化因素。苏宁在双12期间推出的时光盛典是互联网零售业与影视文化的融合，牵手《匆匆那年》植入时光快递盒，大打怀旧牌。此举使得原本商业味十足的促销活动变得感性而文艺感十足。



错过0元闪拍，有你后悔的！

### 你承诺过吗？ “年终庆”给你最实惠

近几年由苏宁南京大区牵头开展的南京苏宁有效拉升了区域销售，不少消费者表示很期待此次苏宁年终庆的到来。今年，苏宁将进一步做大做强“年终庆”，巩固苏宁年终庆的品牌。

本次年终庆活动家电价格方面也全面进行下拉，货源准备上同步进行了大规模的采购和整合。活动内容一目了然，全场6.8折起，全城10000桶食用油大派送。除去宣传的花俏和冗杂的包装，给消费者最实惠动心的价格。在年终庆开展的同时，终端及时响应的服务，也将给消费者带来便捷和安心。



我们承诺过的实惠，双12一定会有

